

ВЕЛИКА СРБИЈА



БИЛТЕН СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ЗА МОРАВИЧКИ ОКРУГ

ЧАЧАК, август 1997.
број 399, година VIII



КАНДИДАТ ЗА ПРЕДСЕДНИКА СРБИЈЕ И ПОСЛАНИЧКИ КАНДИДАТИ ИЗ МОРАВИЧКОГ ОКРУГА:

Миодраг Луковић, Живота Савић, Радослав Вучићевић,
Слободан Оташевић, Миодраг Стеванић (стоје, слева)
др Татомир Баковић, др Војислав Шешел, Мирослав Драмлић

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

др ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ, ПРЕСЕДНИК СРПСКЕ РАДИ НАРОД ЈЕ НАШ НА "Србију, Црну Гору и Републику Српску"

"Ми смо једина политичка партија која никада од оснивања, 23. фебруара 1991. године у Крагујевцу, ништа битно није мењала у свом националном, политичком, економском, социјалном и културном програму. Програм смо само усавршавали да бисмо, кад дођемо на власт, оснажили Србију, успоставили социјалну правду и демократски поредак и припремили се за историјски тренутак, који се мора указати, када ћемо објединити све српске територије".

Ово је порука председника наше странке и председничког кандидата на предстојећим изборима, др Војислава Шешеља, са трибина на радију "Дуга" и "ТВ Галаксија", у Чачку. Др Војислав Шешељ, одговарајући на мноштво питања, поручио је још...

Као партија која се бори за српске националне интересе, ми смо изразито за парламентарну демократију, модеран правни поредак, либерални капитализам, слободно тржиште и приватну иницијативу, за социјалну заштиту угроженог становништва.

Политички циљ Српске радикалне странке није да насилно обарамо социјалисте, већ да добијемо изборе и дођемо на власт. Показало се да је, у скоро свим местима у Србији где је коалиција "Заједно" оборила социјалисте и освојила локалну власт, она гора од њих. Ми желимо да владамо сами, како бисмо у потпуности остварили наш програм.

Ако се испостави да сами не можемо освојити апсолутну већину посланичких мандата, спремни смо да уђемо у коалицију али само са неком партијом мањом од наше, како би наша политика била доминантна у тој коалиционој влади.

Не интересује нас нити ћемо икад ући у неку коалицију само зарад чистог личног интереса, и стицања неких привилегија...

У предизборној кампањи, прошле године, посетио сам многа села Моравичког округа и веома често био питан зашто се не ујединимо са неком опозиционом странком. Људима сам објашњавао због чега то није могуће и како изгледа, али ми нису веровали. Сад су се уверили, јер бивши ортаци из коалиције "Заједно" највише енергије троше на међусобне свађе, што смо ми и

предвидели. Ваља само послушати шта данас Драшковић говори о Ђинђићу и Ђинђић о њему, не могу да се сложе ни око тога ко је кога више издао.

Тренутно имамо приступ неким локалним и централним медијима, али смо се определили да у овој предизборној кампањи идемо од једне до друге локалне радио или телевизијске станице. Од 10. јануара имао сам преко стотину емисија, Томислав Николић такође, сада иду Вучић, Драган Тодоровић, Маја Гојковић, Стево Драгишић. Мислимо да је овај начин много ефектнији, јер више људи има прилику да нас чује и види, и сазна какво је наше политичко мишљење и какви су нам циљеви.

Наш Општински одбор у Лучанима ушао је у савез са коалицијом Заједно и због тога је распуштен, а народни посланик Драгутин Стамболић искључен из СРС и остао без мандата, јер је прекршио страначку дисциплину...

Прошле године имао сам преко 300 трибина по селима у Србији, и требало је да одржим још пет или шест хиљада како бих дошао у свако село. Скоро немогућно је да то човек оствари у једном животном веку. Због тога смо се оријентисали на трибине преко радио и ТВ станица.

Није тачно да су чачански радикали на прошлим локалним изборима били за коалицију "Заједно". Напротив, коалиција је штампала и по Чачку делила неке лажне летке, обмањујући народ како их СРС подржава у другом изборном кругу. Било је само неколико чланова СРС који су учествовали у томе, и они су искључени из чланства.

Прошле јесени, коалиција "Заједно" је по многим местима у Србији штампала стотине хиљада лажних летака, уверавајући гласаче како их ми, тобоже, подржавамо, чак и тамо где је радикалски кандидат ушао у други изборни круг. Тада су успели доста народа да обману, али је то било само једном и више неће моћи.

У Земуну из општинског буџета финансирамо све парламентарне странке-сваког месеца 200 динара по одборнику-а сад смо свакој странци дали још по 2000 по једном одборнику на име

трошкова предизборне кампање, и то је одмах исплаћено...

У последње време СРС има огроман прилив нових чланова, и у чачанском и у другим крајевима. Без прекида попуњавамо нове чланске карте, и то у Београду, јер смо једина политичка партија која има централизовану евиденцију чланства. Свој програм штампали смо прошле године у 120.000 а ове у додатих 400.000 примерака као специјално издање листа "Велика Србија", које бесплатно делимо народу.

Не постоји ниједан разлог да наша држава буде уређена на федерални начин, као садашња СРЈ. Сматрамо да она мора бити унитарна и централизована, уз претходно потпуно уједињење Србије и Црне Горе. Назив СРЈ прихватили смо само као привремено решење, и треба га променити, а Република Српска треба да се уједини са Србијом и Црном Гором и да чине јединствену државу.

Очекујемо да ће и расположење народа у Македонији ићи у истом правцу. Тамо Шиптари већ чине 40 одсто становништва, па се Македонци осећају угроженим, а немају ни на кога другог да се ослоне, осим на Србе.

Не одустајемо од ослобађања тренутно окупираних српских територија, Републике Српске Крајине и једне трећине Републике Српске. Али, нисмо нимало наивни да бисмо помислили како можемо у рат против НАТО пакта.

Морамо имати историјског стрпљења, сачекати да се промени однос снага међу великим силама а онда, уз руску помоћ, све окупиране територије можемо поново добити за преговарачким столом, јер смо за истим столом и изгубили оно што је наше.

Никада се нисам срео са председником општине Чачак, али сам упознат са збивањима у овом граду. Чујем да је општинска власт радила нешто на асвалтирању али је то, заправо, цели њихов учинак. Немају ништа друго чиме би се похвалили, изузев свађа унутар коалиције "Заједно", које спречавају сваку озбиљну политичку активност.

На примеру Земуна, где ми владамо на локалном нивоу, показали смо како би власт требало да се односи према опозицији. Одмах смо се одазвали свима,

РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ И ПРЕДСЕДНИЧКИ КАНДИДАТ НАЈБОЉИ САВЕЗНИК "Јединићемо у централизовану државу"

и социјалистима, и СПО-у, обема демократским странкама, Грађанском савезу. Онима који нису имали страначке канцеларије одмах су додељене, по бенифицираним ценама закупа.

* * *

Свим опозиционим политичким странкама омогућили смо да бесплатно користе одговарајући простор у "Земунским новинама". Већим странкама уступили смо по две стране у сваком броју, мањим по једну. Неке странке то право користе из броја у број, друге не, али сви имају потпуну слободу да на тим ступцима објаве све што им падне на памет...

* * *

Свим одборничким групама у СО Земун дали смо по једну канцеларију у згради Скупштине општине, са плаћеном секретарицом у пуном радном времену и комплетним инвентаром, укључујући и телефон. Свим странкама омогућили смо да два пута месечно по 120 минута бесплатно користе велику салу Скупштине општине, за било какве скупове. Мислим да такав пример не постоји нигде више у Србији, било да на локалном нивоу владају социјалисти и ЈУЛ, или коалиција "Заједно". Они се на један лош начин односе према опозиционим партијама, и то ће им се тешко осветити.

Српска радикална странка одлучила је да ове године води такозвану позитивну предизборну кампању, да говоримо о себи и свом програму, а о конкурентима само кад нас неко директно пита. Не скривамо ништа од нашег мишљења, али нам је примарно да искажемо оно што је позитивно у нашем програму, да бисмо убедили народ да смо ми најбоља варијанта.

Људи су упознали и СПС и ЈУЛ, и СПО, и обе демократске странке, и Грађански савез, и све њихове челнике, али су упознали и нас. Наш народ има политичког талента и није глуп, да му се све мора нацртати. У стању је да озбиљно и трезвено размотри комплетну политичку ситуацију, и да се определи према својим интересима. На нама је да гласаче убедимо да смо најбоља алтернатива, којој треба указати прилику. Сада убеђујемо, а после избора то ћемо и доказати.

Чуо сам да је Вук Драшковић изјавио како у Чачку сада постоји вишак радних места, што је бесмислица. Ни СПО, нити леви владајући блок, немају прави економски програм, јер онај који су спроводили довео је до ове економске кризе и социјалне беде. СПО стално обећава неку страну помоћ, а Драшковић каже да су те паре већ спремне, и само се чека да они дођу на власт, па да долети милијарда и по долара. Да, то је бесмислица.

Циљ Српске радикалне странке је да спроведе приватизацију, и економију оспособи за све моделе деловања, данас доминантне на светском тржишту. Навешћу један конкретан пример. За разлику од коалиције "Заједно", Српска радикална странка није се супротставила продаји 49 процената наше државне телефоније. Ми сматрамо да је продаја паметна, и држава је добила милијарду и по марака готовог новца. Међутим, ми смо напали владу због начина на који они располажу тим новцем.

Шта су они урадили? Они тај новац кроз кредите дају лобију еспесовских и јуловских директора, и паре ће постепено да исцуре на Кипар. Кредите су добили они што су блиски режиму, други ништа. То је погрешно. Ми смо тражили да држава од тих пара измири своје обавезе, исплати заостале пензије, дечије додатке, плате у школству и здравству, исплати фабрике којима дугује и сељаке од којих је узела њихов производ.

* * *

Уопште се не поставља питање кога бих волео као противкандидата на председничким изборима. Убеђен сам да ћу победити и Зорана Лилића и Вука Драшковића, или евентуално још неког који би могао да се појави...

* * *

Тако би огроман број становника наше земље повећао своју куповну моћ. Кад пензионер добије три заостале пензије, то нису такве паре да би их одмах претворио у девизе и чувао. Напротив, купио би храну, ципеле, кошуљу и неки кућни апарат. Све то створило би повећану тражњу на тржишту, и било би подстицај за наша произвођачка предузећа.

Ми бисмо продали и одређени проценат нафтне индустрије и неке гиганте, неке би чак дали и бесплатно. Рецимо, "Црвену заставу" бисмо комплетно поклонили неким јапанским фирмама, само под условом да не отпусте ниједног радника. Они би донели додатни капитал и увели савремену технологију, а радници у таквој фабрици имали би врхунске плате. Њихова куповна моћ подстакла би производњу у свим другим предузећима, и то је суштина наше политике.

Три пуне године социјалисти су примењивали тешке репресивне мере према Српској радикалној странци. Ми смо све то издржали, и жестоко се борили. Кад социјалисти крену да се обрачунају с нама, ми онда не бирамо средства. Тада смо спремни да узвратимо најтежим изразима и да пркосимо, али нисмо клекли на колена, нисмо молили. Кад идемо у затвор идемо усправно, уздигнутог чела, и излазимо још усправнији.

* * *

Шиптари не морају да излазе на изборе, то је њихово право. Али, уколико дођемо на власт, мораће да се одазову попису становништва, или ћемо им омогућити да буду протерани из Србије. Немате наше папире, не желите попис - изволите преко границе. Немачка је одлучила да протера 100.000 Шиптара, а кад бисмо се ми на то одлучили, многи би нас подбадали питањем: шта ће на то рећи свет? Свет нека каже шта год хоће, он ће нас ионако мрзети, ма шта да учинимо...

* * *

Међутим, кад је политичка ситуација мирнија, кад медијска блокада није спроведена до краја и постоје могућности за нормално страначко деловање, и наш наступ је другачији. Ми онда трезвено и разложно разматрамо ситуацију, полемисемо са политичким противницима. И данас свакоме у лице кажемо све што мислимо, и левом блоку и коалицији, али без темпераментног набоја. Њега испољавамо само кад смо под жестоким политичким притисцима, кад нас прогоне и туку, затварају и малтретирају, отпуштају и хапсе...

ПОСЛАНИЧКИ КАНДИДАТИ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ИЗ
 МОРАВИЧКОГ ОКРУГА (ИЗБОРНА ЈЕДИНИЦА бр. 20), НА ИЗБОРИМА ЗА
 НАРОДНУ СКУПШТИНУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, 21 септембра 1997. године



**СРПСКА РАДИКАЛНА
 СТРАНКА**



МИРОСЛАВ Александра ДРАМЛИЋ

Саобраћајни техничар, рођен 21. 5. 1949. у Виљуши, власник графичког предузећа "Етикета" у Чачку. Ожењен, синови Миленко, Милован и Милан.
 Изрека:
 "Србију нисмо изневерили ни кад је остала сама".



МИОДРАГ Драгојла СТЕВАНИЋ

Трговац, рођен 25. 8. 1963. у Чачку, власник СТР "Фонтана" и клуба малог фудбала "Фонтана". Ожењен, синови Милош и Вељко.
 Изрека:
 "Победа има стотину очева, пораз је увек сироче".



ТАТОМИР Милоја др БАКОВИЋ

Лекар педијатар, рођен 12. 8. 1951. у Вучку, запослен у "Дому здравља" Ивањица. Ожењен, синови Иван и Марко.
 Изрека:
 "Ми, српски радикали, мислимо!"



ЖИВОТА Слободана САВИЋ

Апсолвент машинства, рођен 10. 10. 1969. у Горњем Милановцу, неожењен.
 Изрека:
 "Право рад и ред. Правом до слободе, радом до богатства, редом до достојанства".



МИОДРАГ Добросава ЛУКОВИЋ

Геодета, рођен 22. 10. 1958. у Котражи, запослен у Геодетској управи Гуча. Ожењен, ћерке Мила и Маријана, син Ненад.
 Изрека:
 "Способни на права места".



СЛОБОДАН Љубомира ОТАШЕВИЋ

Трговац, рођен 27. 1. 1956. у Чачку, власник ПП "Капри комерц". Ожењен, синови Саша и Марко.
 Изрека: "Не треба се двоумити, остали су само српски радикали".



РАДОСЛАВ Предрага ВУЧИЋЕВИЋ

ВКВ машинбравар, рођен 6. 6. 1952. у Горњој Горевници, одржавалац машина у "ФНП Слобода". Ожењен, синови Владимир и Дејан.
 Изрека: "Све лепе ствари које сте чули о српским радикалима тачне су".

Оснивач и издавач:
 др Војислав Шешел
 Генерални директор
 Александар Стефановић
 Главни и одговорни уредник
 Синиша Аксентијевић
 Заменик главног и одговорног уредника
 Душан Весић
 Лектор
 Зорица Илић
 Рецензија
 Рајко Горановић, Момир Марковић,
 Мирослав Васиљевић, Наташа Јовановић, Јадранка
 Шешел, Дејан Анђус, Александар Вучић, Рајко
 Ђурђевић, Драгољуб Стаменковић,
 Коста Димитријевић, Вељко Дукић.
 Секретар редакције
 Љиљана Мијковић
 Техничко уређење и компјутерска припрема
 аџ график - Чачак
 Тираж: 30000
 Штампач: "ЕТИКЕТА" - Чачак